



## ЧУВАШСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ № 8613

ПАО Сбербанк  
428018, Чебоксары, Московский пр., д. 3  
Т +8 (800) 555-55-50, +8 (800) 707-00-70  
[www.sberbank.ru](http://www.sberbank.ru), [post-vvb@sberbank.ru](mailto:post-vvb@sberbank.ru)

№ 8613-01-исх/586 от 04.11.2022

на №

Директору  
Чебоксарского техникума  
строительства и городского  
хозяйства Минобразования Чувашии  
(ГАПОУ ЧР "ЧТСГХ")  
Кудряшову С.В.

*Об участии в акселераторах*

### Уважаемый Сергей Владимирович!

В начале октября 2021 года кабинет министров РФ утвердил перечень из 42 стратегических инициатив социально-экономического развития страны, которые будут реализовываться в форме федеральных проектов. Одна из инициатив — Федеральный проект «Платформа университетского технологического предпринимательства», который направлен на раскрытие предпринимательского потенциала молодежи и подготовку профессионалов в области технологического предпринимательства.

Цель федерального проекта — формирование плеяды серийных предпринимателей, людей, массово запускающих новые бизнесы. Ключевой показатель федерального проекта — вывести в экономику 30 тысяч технологических предпринимателей к 2030 году.

В целях реализации Федерального проекта и в интересах развития технологического предпринимательства в стране Сбер реализует федеральную инициативу — школьный акселератор Сбера для учащихся 8-11 классов, колледжей и техникумов.

Школьный акселератор Сбера (<https://sber-z.sberclass.ru>) — образовательная программа по обучению учащихся школ и средних специальных учебных заведений в создании и развитии собственного технологического бизнес-проекта с нуля.

Программа включена в список Национальной технологической олимпиады (НТО) для получения преференций при поступлении в вузы, каждый из которых определяет преференции самостоятельно. Среди возможных преференций: поступление в вуз без экзаменов и/или целевое поступление, дополнительные баллы ЕГЭ.

Программа школьного акселератора Сбера также включена в перечень списка Министерства просвещения Российской Федерации на 2022-2023 учебный год, что обеспечивает участникам Акселератора до 10 баллов к ЕГЭ при поступлении во все вузы.

Программа Акселератора построена на теоретических и практических навыках, а ее цель — развитие технологического предпринимательства в России через достижение нескольких задач:

- 1) заинтересовать учащихся возможностью создать собственный технологический проект (стартап), дать им базовые знания и навыки для коммерциализации исследований;
- 2) помочь учащимся, уже развивающим собственный технологический проект, ресурсами для дальнейшего развития: знания, навыки, методы, обратная связь опытных менторов, помочь в привлечении первых контрактов от корпораций и инвесторов;
- 3) подготовить новое поколение технологических предпринимателей, которые будут определять экономику страны.

Обучение на всех этапах обеспечивается за счет Сбера и является бесплатным.

За два года работы проекта в нем приняло участие около 40 тысяч учащихся школ и ссузов из 85 регионов России. Финал акселератора 2021 года (Демо-день) впервые в России проходил с использованием новейших иммерсивных технологий Extended Reality. Онлайн-трансляцию посмотрели более 3 млн человек. Сейчас идет прием заявок на новую волну школьного акселератора Сбера 2022-2023 года, он продлится до 1 декабря 2022 года. Более подробная информация об акселераторе на сайте: <https://sber-z.sberclass.ru>

Я хотела бы предложить Вам рассмотреть партнерское участие в развитии этой инициативы. Уверена, что объединение усилий Чебоксарского техникума строительства и городского хозяйства Минобразования Чувашии (ГАПОУ ЧР "ЧТСГХ") и Сбера сможет внести весомый вклад в развитие технологического предпринимательства в стране, а учащимся Чебоксарского техникума строительства и городского хозяйства Минобразования Чувашии (ГАПОУ ЧР "ЧТСГХ") - стать основателями успешных проектов на базе технологических разработок. К этой цели поможет приблизиться и синергия между учащимися Чебоксарского техникума строительства и городского хозяйства Минобразования Чувашии (ГАПОУ ЧР "ЧТСГХ") и инфраструктурой развития и ускорения молодых стартапов через доступ к инвесторам, корпорациям – заказчикам и менторам, организуемой Сбером.

Поэтому буду признательна за содействие в реализации школьного акселератора Сбера через размещение информации о программе на доступных информационных площадках (стенды, информационные доски, телеграм-каналы, сообщества в социальных сетях и т.д.).

По всем вопросам, связанным с сотрудничеством в рамках технологического предпринимательства и акселератора SberZ, пожалуйста, обращайтесь к HR Бизнес-партнеру по управлению персоналом Кавиевой Инне Наильевне, тел. 8-937-778-44-48.

С уважением,  
Управляющий  
Чувашским отделением №8613  
ПАО Сбербанк

А.Г.Трутнева